

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
COMUNA CARAȘOVA
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

Încheiat astăzi, 27.01.2015, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr. 7 din 21.01.2015.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toți cei 13 consilieri locali în funcție. De asemenea participă la lucrările ședinței, d-l deputat Ghera G.Slobodan, părintele paroh Rebegilă Petru, d-l Marilă Mircea-director, Miștoiu Alina-director adjunct Liceul Bilingv Carasova, d-l Mester Liviu, cetățeni ai comunei.

Lucrările ședinței sunt deschise de către președintele de ședință, d-l consilier Curiac Gheorghe .

La începutul ședinței sunt supuse spre aprobare, de către secretarul comunei, procesele verbale ale ședințelor din data de 19.12.2014, respectiv 29.12.2014 .Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 19.12.2014, fiind aprobat cu unanimitate de voturi. Se supune la vot și procesul verbal din ședința de îndată din data de 29.12.2014, fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Înainte de prezentarea ordinii de zi, domnul președinte de ședință, acordă cuvântul d-lui Mester Liviu, care prezintă noul proiect al terenului de sport. D-l Curiac Gheorghe întreabă dacă este vorba despre același proiect actualizat sau este un alt proiect nou, care implică costuri suplimentare- d-l Mester afirmă că acesta este un alt proiect, mai complex, care cuprinde inclusiv amenajarea terenului de joc, care îndeplinește condițiile pentru desfășurarea competițiilor în divizia a doua.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

Ordinea de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Carașova pentru anul școlar 2015-2016. Inițiator : Radan Mihai- primar
- 2.Proiect de hotărâre privind exploatarea și valorificarea de masă lemnoasă din pădurea comunală , partida 6086 Olenița. Inițiator : Radan Mihai- primar
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului provizoriu de prestări servicii publice de salubritate a comunei Carasova, către SC Davodar SRL. Inițiator : Radan Mihai- primar
4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi în forma prezentată, fiind aprobată în unanimitate.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind reorganizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Carașova pentru anul școlar 2015-2016.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre .

În continuare, ia cuvântul d-l Marilă Mircea-director LTBRRC Carasova, care prezintă situația deficitului bugetar preconizat pentru anul școlar 2015-2016. Solicită sprijinul consiliului local, pentru a interveni cu suplimentare de fonduri din bugetul local, pentru plata salariilor. Se preconizează un deficit de 450.000 lei, fapt pentru care, în cazul în care consiliul local nu va interveni, se vor face reduceri de personal și chiar vor fi închise unele unități școlare.

Nu sunt alte discuții în ce privește rețeaua școlară. Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (13).

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre privind exploatarea și valorificarea de masă lemnoasă din pădurea comunală , partida 6086 Olenița.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre .

D-l consilier Curiac G. este de părere că se taie prea multă pădure și nu se plantează alta în loc. Propune ca din cantitatea marcată, să fie aprovizionate instituțiile cu lemn de foc . Domnul Bobar sustine că tăierile se fac în conformitate cu amenajamentul silvic, s-au plantat 2 ha cu răsinoase, dar au fost distruse de incendiu.

D-l consilier Curiac Gheorghe solicită să fie prezentată pentru ședința următoare, de către d-l Bobar, o situație cu tăierile de masă lemnoasă din 1999, până în prezent.

D-l consilier Curiac Nedelcu este de părere că pădurile trebuie rărite, astfel că se pot face tăieri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată: 5 voturi pentru (Mateia, Ghera, Ifca, Curiac Nedelcu, Perescu) 3 voturi împotriva (Curiac G, Tincul, Bocsan), 5 abțineri, în consecință, hotărârea nu a fost adoptată.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului provizoriu de prestări servicii publice de salubritate a comunei Carasova, către SC Davodar SRL.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul viceprimar precizează că acest contract este provizoriu, urmează ca în următoarele două luni să fie delegată gestiunea serviciului de salubritate; se va discuta în acest sens și cu conducerea ADI Intercom Deseuri.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi (13).

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. Diverse. Se acordă cuvântul secretarului comunei, care prezintă cererea Parohiei Romano Catolice din Carasova, cu privire la solicitarea atribuirii în folosință gratuită a obiectivului Izvor Sf.Maria, întrucât există informația că parte din terenul aferent acestui obiectiv, a fost revendicat de către Rimer Gheorghe.

D-l Bobar precizează că terenul respectiv face parte din domeniul public și nu poate fi revendicat în instanță. Legislația în domeniu permite atribuirea în folosință gratuită către persoane juridice fără scop lucrativ.

În continuare, ia cuvântul părintele paroh Rebegila Petru, care precizează faptul că această cerere a fost făcută la inițiativa enoriașilor, acesta fiind un obiectiv religios important pentru întreaga comunitate. D-l consilier Frana Ivan propune să fie elaborat un proiect de hotărâre în acest sens.

Domnul primar îl atenționează pe d-l Bobar că va fi direct răspunzător pentru cele două proprietăți din zonă, respectiv cea revendicată de Rimer și de Miloia.

Se dă cuvântul d-lui director Marilă Mircea, care expune situația deficitului bugetar, prezentată la pct.1 pe ordinea de zi. De asemenea, propune să fie preluată finanțarea microbuzului școlar, de către consiliul local. Domnul primar propune consiliului local să ia o hotărâre de tactic, să lase la latitudinea județului rezolvarea acestei probleme, întrucât statul a avut întotdeauna rezerve bugetare.

În continuare, ia cuvântul d-lui deputat Ghera G. Slobodan, care consideră că învățământul este prioritatea nr.1 în comunitate și asigură reprezentanții administrației locale că va discuta această problemă la nivel național, pentru găsirea unei soluții.

Domnul viceprimar informează consiliul local în ce privește proiectul de canalizare, unde situația este destul de critică, dat fiind faptul că se întârzie de către consultant, demararea procedurii de atribuire a contractului de lucrări. Domnul primar face precizarea că întârzierea se datorează faptului că s-a produs o încurcătură cu SF care a fost elaborat eronat de către ing. Oprea. De asemenea, asigură consiliul local că tot ce ține de licitație a fost pregătit și că în luna februarie se va atribui contractul.

În continuare, d-l consilier Curiac Gheorghe propune formarea unei comisii care să verifice lucrările la drumurile agricole. De asemenea și d-l consilier Bocsan Petru întreabă de ce au fost sistate lucrările la acest obiectiv, mai ales că în aprilie investiția trebuie finalizată. Domnul consilier Curiac Nedelcu spune că nu crede că lucrările nu se vor termina la timp.

Domnul consilier Perescu Ion întreabă când se vor finaliza lucrările la zidul din cimitirul din Iabalcea, situația fiind critică, constructorul și-a bătut joc de lucrare.

Domnul consilier Jigmul Gheorghe își exprimă nemulțumirea față de felul în care au fost deszăpezite drumurile. Solicită ca lucrările de deszăpezire să se facă în mod repetat și cu material antiderapant.

Domnul primar, referitor la drumul Caici, afirmă că acesta este unul din principalele obiective, care a fost cuprins pe lista de investiții în anul 2014. D-l consilier Frana, referitor la lucrările la drumul Caici, spune că trebuiau să fie informați consilierii înainte de începerea lor. La fel și d-l consilier Curiac Gheorghe, susține că primarul a început lucrările fără stirea consilierilor. D-l consilier Bocsan precizează că nici situația juridică actuală a drumului, nu este clară, deoarece hotărârea de transformare a drumului este atacată în instanță.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Curiac Gheorghe



SECRETAR
Vernica Maria

